
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Έκθεση επισκόπησης επί της ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης 
 Προς τους µετόχους της  Α.Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ 

 

 

«Εισαγωγή Επισκοπήσαµε το συνηµµένο εταιρικό και ενοποιηµένο ισολογισµό της Α.Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΣΤΙΚΟΥ της 30
ης

 Σεπτεµβρίου 2008 και τις σχετικές καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταµειακών ροών της εννεάµηνης περιόδου που έληξε αυτή την ηµεροµηνία καθώς και την περίληψη των σηµαντικών λογιστικών πολιτικών και τις λοιπές επεξηγηµατικές σηµειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση. Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτής της ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρµόζονται στην ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση (∆ΛΠ 

34). ∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση ενός συµπεράσµατος επί αυτής της ενδιάµεσης οικονοµικής πληροφόρησης µε βάση την επισκόπησή µας. 
 Εύρος της εργασίας επισκόπησης 
 ∆ιενεργήσαµε την επισκόπηση σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση Ενδιάµεσης Οικονοµικής πληροφόρησης που διενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονοµικής Μονάδας» στο οποίο παραπέµπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση συνίσταται στην αναζήτηση πληροφοριών, κυρίως από άτοµα που είναι υπεύθυνα για οικονοµικά και λογιστικά θέµατα και στην εφαρµογή κριτικής ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης.  Το εύρος µίας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς µικρότερο από έναν έλεγχο που διενεργείται σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα και εποµένως δεν µας δίδει την δυνατότητα να αποκτήσουµε την διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία θα είχαν επισηµανθεί σε έναν έλεγχο.  Κατά συνέπεια, η παρούσα δεν αποτελεί έκθεση ελέγχου. 

 



 

 

 

 Συµπέρασµα επισκόπησης  
 Με βάση την διενεργηθείσα επισκόπηση δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε που θα µας οδηγούσε στο συµπέρασµα ότι η συνηµµένη ενδιάµεση οικονοµική πληροφόρηση δεν παρουσιάζει εύλογα από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονοµική κατάσταση της εταιρείας και του Οµίλου, κατά την 30

η
  Σεπτεµβρίου, 2008, την χρηµατοοικονοµική τους επίδοση και τις ταµειακές τους ροές για την εννεάµηνη περίοδο που έληξε την ηµεροµηνία αυτή, σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34. 

 Έµφαση γεγονότων 

 Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα της επισκόπησής µας, εφιστούµε την προσοχή σας στα εξής:  
 α) η µη επίτευξη των οικονοµικών δεσµεύσεων (οικονοµικοί αριθµοδείχτες) ως προβλέπονται στις συµβάσεις οµολογιακών δανείων έτυχε της ανοχής των οµολογιούχων για τις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της 30/6/2008. Η συνέχιση της µη επίτευξης των οικονοµικών αριθµοδειχτών και κατά την 30/9/2008 τελεί υπό την προϋπόθεση νέας ανοχής και στήριξης της εταιρείας από τους οµολογιούχους (σηµ. 13.4) 

 β) ότι οι διαχειριστικές χρήσεις του Οµίλου από το 2003 και εντεύθεν δεν έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές µε συνέπεια να υπάρχει ενδεχόµενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το χρόνο που θα ελεγχθούν και θα οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και ως εκ τούτου δεν έχει γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σε σχέση µε το θέµα αυτό (17.α). 

 

 Πειραιάς, 25 Νοεµβρίου, 2008 

 

 Ο ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ 

(ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ) 
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